

Киберспортсмены

С призовым местом вернулись с киберспортивной олимпиады, которая проходила в Сморгони, воспитанники отделения дневного пребывания для инвалидов.

В необычном соревновании, во время которого юноши и девушки демонстрировали навыки работы на компьютере и умение играть в компьютерные игры, принимало участие пять команд, состоящих из молодых людей с инвалидностью из Островца, Сморгони, Ошмян и Ивья. Несколько этапов соревнований в личном и командном зачётах привели островчан к призовому месту.

Закончилось мероприятие награждением, после которого всех участников олимпиады ждали сладкий стол и дискотека.



